
T23_S03 

袋に入っているバナナを，３人で同じ数ずつ分けるよ。 

１人分のバナナの数をわり算で求めよう。 

袋に入っている 

バナナは何本かな。 

６本の 
とき ６：３＝ 

1 

袋に入っているバナナが６本と３本だったら， 

それぞれ1人分は何本かな。 

３：３＝ 
３本の 
とき 

６本の 
とき ６：３＝ 

３：３＝ 
３本の 
とき 



T23_S03 

＜袋のバナナ０本のとき＞ 

０：３＝ 

袋に入っているバナナが０本だったら，1人分は何本かな。 

わける数が０でも，わり算が使えるのね。 

＜袋のバナナ０本のとき＞ 

０：３＝ 

０本を分けても，１人分は０本だよ。 

０はどんな数でわっても，答えは０になるよ。 

2 
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今度は，トマト４個を，１人に１個ずつ分けるよ。 

何人に分けられるかな。 

3 

４：１＝ 

４個を１個ずつ分けるのね。 

４：１＝ 

４人に分けられたよ。 



例題  計算をしましょう。 

問題 計算をしましょう。 

T23_S03 

０：３＝ 

① ０：４＝ 

０：３＝ 

③ ８：１＝ 

⑤ ０：７＝ 

⑦ ５：５＝ 

⑨ ０：９＝ 

⑪ ７：７＝ 

⑬ ６：１＝ 

⑮ ０：８＝ 

② ７：１＝ 

④ ０：５＝ 

⑥ ０：６＝ 

⑧ ８：８＝ 

⑩ ６：６＝ 

⑫ ９：９＝ 

⑭ ４：１＝ 

⑯ ９：１＝ 
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